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OcHoBHble npaBuna:

Mpu ob6nuuoBKe cTeH:

® Mem6paHa Ha cTeHe AomkHa ObiTb 3aKpenneHa ropu3oHTanbHO, HUKOTAA He 1CMONb3yeM BepTUKabHYHO
packnagky. M36eraiite HeHyXHbIX WBOB. Y6€LUTECH, YTO OTCYTCTBYHOT CKNaAKM.

® Ecnn BbicoTa CTeHbl 601blUe, YeM LWKPUHA OLHOTO PYNIOHA, BOCMONb3yMTeCh AByMSA nonotHamu. O6a nonotHa
AOMKHbI 6bITb CBAPEHbI HA FTOPVU30HTaIbHOM MOBEPXHOCTM B YACTOM MecTe. ToNbKo Nocne 3T0ro CBapeHHbIe
NosoTHa MOryT ObITb CMOHTUPOBAHbI Ha CTeHe 6acceiiHa.

Mpv o6nuuoBke nona:

Packnapka nosioTeH 3aBUCUT OT HEKOTOPbIX BU3YyasibHbIX 0COGEHHOCTEN:
® [lonoxeHne noma oTHoCUTENbHO BacceiiHa.

® Hannyme cTyneHe.

® [lonoxeHne cucteM UNbTPaLM BOLbI: BXOAbI U BbIXOAbI.

Mopapok pacueta

bacceltH co cTyneHamm

CranpapTHbIin 6acceitH

1 CreHbl
(CHavana no gnvxe,
MOTOM MO WMPUHE).

1 CreHbl
(CHavana no gnvne,
MOTOM MO LWVPKHE).

~ 2 [lHo 2 [lHo
3 Crynenu

baccelH ¢ AOHHBIM NPUAMKOM MepenuBHoit 6accenH

1 CreHbl
(Cravana no gnvxe,
MOTOM M0 WMPUHE).

2 [lHo
3 [lHo 3 lNepenus

1 CreHsbl
(CHavana no gnvne,
NOTOM M0 WNPUHE).

3 2 [1oHHbI NpUAMOK
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Pasmepbl pynoHos

RENOLIT ALKORPLAN2000

RENOLIT ALKORPLAN XTREME * RENOLIT ALKORPLAN3000 RENOLIT ALKORPLAN TOUCH

1.65x25 m. 1.65x25 m. 1.65x21 m.
2.05x25 m.

(*) membpana RENOLIT ALKORPLAN XTREME
DOCTYNHa TONbKO B WwWupuHe 1,65 m.

CkonbKo pynoHOB MeMOpaHbl HY>KHO

CraHpapTHbIM 6accerH 8x4 M. 8
Mmy6uHa 1,50 m.

2 pynoHa

CranpaptHbin 6accerH 10x5 m.
Mmy6uHa 1,50 m.
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Pacyer membpaHbl Ha CTaHQAPTHLIM 6accenH Pacyer memGpanl Ha aHo
8X4 pOBHoe ﬂHO 1 -50 M. 1 Cnauana onpenennTtecb C HanpaBne€HNEM pacCknagku MeMépaHbI BAOJIb NI NONeEpeK, pykoBOACTBYACH

npasuiamMmun, N3N10XKEHHbIMW BbILLE.

Mopsapok pacyeta ctaHaapTHOro 6acceiHa
(2 pynoHna)

1 CreHbl (cHayana no AnuHe, NOTOM MO WHpPKUHE).

2 [1Ho (Boonb Mnwv nonepek, no XenaHuio). Mo anue Mo wipwHe

Mpu wupwmHe pynoHa 2,05 M, Bceraa MOHTUpYMTe MemM6paHy Ha iHe BAOJb,
T.K. 370 N03BONUT M36exaTb 6oNbLLOro pacxona Matepuana.

Pacyet mem6paHbl Ha CTeHbI

C 2 3atem pacchTaﬁTe KOJTMYE€CTBO NONOTEH ANA YKNaAaKu Ha AHE.
TEHbI MO ANNHE

[lBa nonotHa no 8,10 M (8 MeTPOB COOTBETCTBYIOT ANMHE CTEHbI 1 10 CM HaxmecTa no 5 cM, KOTopbie OCTAloTCA Ha KaXAOM KOHLe 0Tpe3Ka).
Mo pnuue
8 m. LWnpuna 1,65 m.

4m. /1,60 M. =|2,5 nonotHa
H Z Wcnonk3yiite 3 nonoTHa: ABa NOMOTHA WWPUHOK 1.60 M C yyeTom
. Haxnecrta 5 cMm, 1 TpeTbe nosotHo 0.80 m

3 nonotHa X 8 M. = 24 NOroHHbLIX METpa

B ntobom cnyyae Bcero yinnet 2 pynoHa

\\ y Lupuna 2,05 m.
2 Yy / /-
Haxnecr 5 cm \ /é” 4 m.[2,00M. = |2 nonotHa

Vicnonb3yiite 3 nonotHa: ABa NonoTHa wrpuHon 2.00 M
C y4YeToMm Haxnecrta 5 cm.

N

2 NonotHa X 8 M = 16 NOrOHHbLIX METPOB

CreHbl no WNPUHE

[lBa nonotHa no 4,10 m (anuHa cTersl 4 M 1 10 em 310 3anac (HeT ngeanbHoro 6acceiHa, no thakTy BCEraa pasmepsi OTNNYAIOTCA).
Hanpuwmep, B cnyyae yknaaku mem6paHsbl wWupnHon 1,65 M Ha cteHy 1,50 M., 3anac 15 cM noWaeT B KauecTBe HaxnecTa Ha AHO 1 6oprT. Bcero PYNOHOB ANA CTEH U Mona: 2 pynoHa.

OcTatok 9 M MOXHO UCMOMb30BaTh 414 06UL0BKN
Apyroro 6acceiHa.

Mo wupuHe
8m 8 M./ 1,60 M. = | 5 nonotex !
Vicnonb3ylite 5 nonoteH no 4 m Kaxpoe
5 — . >
& % 5 nonoteH X 4 M. = 20 NOrOHHbLIX METPOB
2 B nto6om cnyyae Bcero ynaet 2 pynoHa
\ / Octatok = 5 m.
8,10 M x 2 =16,20 m.
17 PYNOH (cTeHbl) 410 M x 2 =8,20 m. yXi PYJIOH (a+o) Obuiee KonnyecTBo MemMOpaHbl, KOTOPOe HEOOXOAMMO A1 MOHTaXa, COCTaBMAET
Beero Ha cTeHbl 24.40 m 20 M unu 24 M, B 3aBUCMMOCTM OT packiagkuy NOSIOTEH Ha AHE BAOSb WU NOMEPEK.
(1 pynoH anuHoit 25 m.) (OnwH pynor 25 w)
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Pacuer mem6paHbl Ha CTaHAAPTHbLIN 6accenH
10x5, nepemeHHan rnybuHa

Mopapok pacuyeta pana 6acceMHa € nepeMeHHbIM
AaHom (4 pynoxa)

1 CreHbl (cHayana no aAnvHe, NOTOM Mo WHPUHE).

2 [Ho (nonepek).

lMpumeyaHue:

Ecnn Heobxopumo BapuTb ABa MonoTHa, Ho rybuHa 6accerHa 6onble 1,50 M Heobxonumo BapuTb MaTepuan BHe 6acceiiHa Ha ropU30HTaNbHOW,
MIOCKOW, YMCTON MOBEPXHOCTU. Y6eAUTECh, YTO CBapka pOBHaf, UTo6bl UCKMIOUYUTb Mio6bIe BBICTYMbI UMW FPA3b, KOTOPbIE MOTYT UCMIOPTUTL BHELIHWNA
BUA MeMOpaHbl.

Ha cTeHe ¢ npumeHeHnem ABYX MOOTeH BCeraa NPOM3BOAMTE HAXIECT BEPXHETO MOMOTHA HA HUXHEE. 3TO MO3BOMWT CAENATh OB MEHEE 3aMETHbIM.

Pacyet mem6paHbl Ha CTeHbI

CreHbl Mo gnuHe

Mpu pabote ¢ membpaHoi 1.65 M WMPKUHON M MaKkcUmanbHoOW ry6uHoit 6acceitHa 2.40 M, cBapuTe [1Ba MONOTHA BMECTE Tak, YTo6bl MOKPbITh
BbICOTY CTeH GacceiiHa MeMOpaHOM, HUKHEE MONOTHO AOMXKHO GbiTh 0.9 M (yuyuTbiBass HaxnecT MembpaHbl Ha AHO 10 cm). 3aTem CMOHTUpYIiTe
MOATOTOBNEHHbIE 3apaHee NooTHa Ha cTeHe 6acceiHa.

[locne  dukcauum  nonotHa
oTMeTbTe  MecTo 06pe3kn no
hakTy, He 3a6blB ocTaBuTb 10 CM
Haxnecta Ha AHO. HauuHavte
2 o6pesaTh Mem6paHy Bcerga C
1 10 CM Ha fiHe. camoi rny6oKol TouKM.

Haxnect 5 cm no kpaam \

CreHbl no LWNPUHE

MockonbKy Mbl yXe Ucronb3osanu 17 M. (2 pynoHa) Ha KaX[oi ANVHHON CTeHe, 3T0 03HAYaEeT, YTO KaX[blii PYSIOH MMEET OCTaToK 8 M, KOTopble
Mbl MOXEM MCMO0/b30BaTh [71A BTOPOrO MOMOTHA Ha CTEHE, T.K.KOPOTKas cTeHa GyeT umeTb Gonbluyto ry6uHy, coctanas 5 M. ¢ octatkom 2,90 M.
Ha PY/OH.

HauHuTe HOBBIN PyNOH Ha CTEHE C HaWMeHbLIel Fy6UHON, MCMOMb3ys NooTHO 5,10 M. paspesath Ha wipuHy 1 M. (ry6uHa 0,90 M natc Haxnect
10 CM Ha AHO).

Marepuan ans creH
2,5 pynoHa
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Pacuer Mem6paHbl Ha AHO C NepemMeHHoW rny6uHow

B otnuyme ot 6accerHoB ¢ poBHbIM AHOM B 6acCenHax C nepeMeHHO

rny6uMHON BCeraa npyu MOHTaxe BbIABNAOTCA HEOOMbLIME OTKNOHEHNA B
reOMEeTPUYECKUX pa3mepax. Tak Kak uaeanbHoro 6acceiiHa He HaiTy,
HYKHO MPOCTO YYMTbIBaTL 3TO NpY packnaake. K coxanexuto, npu seibope
packnazku nonoTeH no AUHHON CTOPOHE BCE OTKMIOHEHWA B pa3mepax
MPOABATCA W HA NONOTHAaX MeMOpaHbl.

[1Ho 6acceliHa cocTouT 13 3 yacTen

[MepBas yacTb: 3 M 6€3 yknoHa

BTOpaH WK1 UeHTpanbHaA 4acTb: 42mc BbIPaXX€HHbIM YKITOHOM

TpeTbA YacTb: 3 M C YMEPEHHBIM YKNOHOM Pacyet no wupuHe

Bcerna HaunHaiTe MOHTaX C TOM YacTu AHa, rae umeeTtca 60NbLUINIA YKIOH.
B Hawem cnyyae 310 LeHTpanbHas YacTb

BTOpaH VKU LUEHTPANnbHaA 4acTb:

3aM€prC ANNHY, 4T06bI onpenennTb KONMYeCTBO NONTOTEH Ha IHO TaKXE, Kak U B CTaHAAPTHOM 6acceiiHe (CM onucaHune BbILUC).
BaxHo NOMHWTb, 4TO Ha NEPEMEHHOM [iHE Heob6xoaumo YKnaAblBaTb NMOIOTHA NONEPEK, 06s3aTenbHO 3aKkpennaa nx MEXaHN4YeCkn K OCHOBaHMIO.

10 M. 4,20 m. [ 1,60 M. = |2.62 nonortHa

Wcnonk3yiite 3 nonoTHa No 5 M ANVHHOMN.

Vv

Matepuan, ncnonb3yemblid Ha 3TOW NOockocTn, 15 m

MepBas yacTb
10 M. 3Mm./1,60m = |1,90 nonotHa

3-A NAIOCKOCTb UM HUXHAA:

v

Matepwvan, ncnonbyemslin Ha 3ToN nnockoctn, 10 M

Tpetba yacTb

3m. /1,60 M. = [1,90 nonotHa

3-A NI0CKOCTb UMN HUXHASA.

Vv

10 m.

Martepwuan, ncnonb3yemblid Ha 3ToM nnockoctu, 10 M

Mem6paHa Ha gHo, 1,5 pynoHa
Mem6paHa ana Bcero 6accenHa, 4 pyrnoHa

RENOLIT ALKORPLAN | 6



Pacuer membpaHbl Ha L-o6pasHbin 6accenH 3x6
C PUMCKUMM CTYNEHAMU U JOHHBIM MPUAMKOM

Mopsapok pacyeta ctaHaapTHOro 6acceiHa
(2 pynoHna)

1 Crenbl (CHayana no anuHe, NoToM no WHpKUHe).
2 [loHHbIA NPUAMOK.

3 [Ho (nonepek).

Pacyet memO6paHbl Ha CTeHbI

Kak n B Opyrux cny4asnx, HauynHanTe ¢ AIMHHbLIX CTEH 1 3aTem nepexoanTe Ha KOpoTkne

CreHbl No AnuHe

Haxnect 5 cm no kpaam
1 10 cM Ha iHe

2 nonotHa 6,10 m. x 1,25 m.

Vicnonb3ylicte nonotHo 3,4 Takxe Ana Toro, 4to6bl 06nMLEBaTh
NepBbIii NOACTYNEHOK CTYMeHN

2\ ‘ /)5 J

Bcero 12,20 m

CreHbl No WupKHe

OpHo nonotHo 3,10 M x 1,25 m.
W BTOpoe 4,44 M. x 1,25 ™

Vv

Bcero 7,54 m.

Mem6paHa gnsa creH, 19,8 m., 1 pynoH.
O6pesku oT pynoHoOB 25 M MOTOM MOryT UCNOJSb30BaTLCA
npv o6NMLOBKE CTyneHen
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JloHHbIN NpUAMOK

Kaxpnas rpaHb C pasHbIMU YKITOHaMU LOJTXHA 6bITb paccyMTaHa OTAENbHO, HanpaBneHWe NoJsI0THa Ha AHE Bbl6|/|paTb napannenbHo COOTBCTCTByIOIJ.lCVI
cTeHe. Kaxpaa yacTb Tpaneuunn 0omxHa 6bITb Bblp€3aHa, OPMEHTMPYACH Ha 60nblUee OCHOBaHWE C LOMONHNUTENbHBIM HaxnecToM B 5 cM.

3m

2 nonotHa 4,40 m. [ 82,5 cMm. ond MPOAOIbHbLIX CTOPOH

(Mcnonb3yiiTe 0CTaTOK 6 M. OT CTEHOBbIX MOMOTEH)

1 nonotHo 3 M. x 82.5 cm. AnA Tpaneunn aHa.

W

Bcero 7,4 wm.

[Ho

Ha nHe I/ICHOJ'IbSyVITC Ty € METOAMKY pacyeTa NOJIOTEH, Kak U And 6acceiiHa 10x5. Paccyutaiite KOnnM4ecTBO NoOSIOTEH Ha JHe.

6 M.

3,55 M./ 1,60 M. =| 2,2 nonoTHa

1-e nonoTtHo 3 M. x 1,60 m.
2-€ nonoTHo 2,3 M. x 1,60 m.
3-e nonotHo 1,6 M. x 0,5 m.

Ha gHe notpebytotca nonotHa 3 M x 1,6 m.

v

Bcero 10 m.

CryneHu

06n1LOBbIBaiiTE CTYNEHW MO YacTAM, BCerna cneays
cnesylowemMy nopaaky:

1 CreHa, [nuHa cTeHbl x BbicoTa creHbl (nnitoc Haxnect 5 cm).
370 NONOTHO MOXHO Bblpe3aTb U3 OCTaTKOB

1,39 M x 1,01 cM AnA KOPOTKOW CTEHbI

2 TlopcryneHok,
3 Crynens (24 cM. + 7 cm.) x 1,60 M. Ha MOACTYNEHKN.

Beicota x WnpuHa + Haxnect
(3 cm HaBepxy
+ 4 CM BHU3Y
Bcero= 7 cwm)

33 cMm. x 1.60 M. membpaHbl AHTUCAKN
ANA CTyneHen

Vv

Bcero 1,39 m.
\ [Ina NoKpbITMA NOACTYNEHKOB UCMONb3YyITe 06PE3KH,

OCTaBLUMECA OT PYNIOHOB CO CTEH,
[InA NoKpbITUA CTyneHelk ncnonb3yite membpaHy AHTUCaMM.

O6wee Konuyectso aHTucnuna 1,32 m.

Bcero Ha 6acceith = 2 pynona (Ocrtatok = 3,9 M oT nepeoro pynoHa + 7,6 M OT BTOPOro pysnoHa)
Bcero Antucnun = 1 pynon (Ocratok = 11,18 m)
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[lpamoyronbHbin 6accenH 12x4 m

C PUMCKMUMU CTYNEHAMU

Mnowapab noBepxHocTun m?

[1Ho 6acceliHa 45,12
CreHbl 6acceiiHa 35,74
CryneHn 6acceiHa 5,54
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[lpamoyronbHbiM 6accenH 8x4 m L-o6pasHbin
CO CTYMEHAMMU

11 | RENOLIT ALKORPLAN

Mnowapab noBepxHocTun m?

[1Ho 6acceiHa 32,54
CreHbl 6acceiiHa 36,11
CryneHn 6acceiiHa 4,03
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[lpamoyronbHbin 6accenH 10x4 m
CO CTYMEHAMMU NO KOPOTKOW CTOPOHE

Mnowapb noBepxHoCTM
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[1Ho 6acceiHa 26,80
CreHbl 6acceliHa 33,48
CryneHn 6acceiiHa 13,20
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[lpamoyronbHbIn 6accerH 10x5 m
C NPAMbIMW CTYNEHAMM B pagnyce
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Mnowapab noBepxHocTun m?

[1Ho 6acceliHa 44,65
V CreHbl 6accelina 51,70

CryneHn 6acceiHa 4,05
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[lpaMoyronbHbIN NepennBHon 6accenH 6x3 m
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Mnowapab noBepxHocTun m?

[1Ho 6acceliHa 17,93
CreHbl 6acceiiHa 31,10
CryneHn 6acceiHa 4,55
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Kpyrnbin 6accenH 10x10 m

1.50

=442 el ) e |

10.00

10J00

Mnowapnb noBepxHocTH m?
[1Ho 6acceiHa 78,54
CreHbl 6acceiHa 47,12
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OBanbHbIN 6accenH 6X3 M
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Mnowapnb noBepxHocTH m?
[Ho 6acceliHa 16,28
CreHbl 6acceiHa 18,50
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baccenH cnoxHou hopmbl 8x4 m
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Mnowaab nosepxHocTy m?
[Ho 6acceliHa 25,38
CreHbl 6acceiHa 30,70
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